Uhly (2018, 2019, 2020, 2021)

.V roviné lezi ¢tyfi primky, z nichz dvé jsou rovno-
bézné.
Jaka je velikost uhlu «o?

. Jaka je velikost thlu ¢ ?

. 'V rovnoramenném trojihelniku ABC' mé vnitini
uhel pii zédkladné AB velikost 70°. Na strané AC
lezi vrchol D rovnoramenného trojuhelniku ABD se
zakladnou AD. Uvnitf trojihelniku je vyznacen tihel
¢ s rameny BC a BD.

Jaka je velikost thlu ¢?

. Jaka je velikost thlu a?

. Na tisecce AB lezi bod D, na poloptimce AF bod C.
Usecky AC, CD a BD maji stejnou délku d.
Jaky je soucet thla o+ 3+ ¢ ?




6. Jaka je velikost uhlu a? #
a + 245

LL
7

68

7. Kolik je a + 57 Ab»

8. Piimky a, b, c se protinaji v jednom bodé¢, piimka d €
timto bodem neprochézi.

d
Jaka je velikost uhlu 57 ﬁ /
a 2a

9. Jaka je velikost thlu ~7

10. Rovinny obrazec ABCDE je osové soumérny podle E o D
osy o prochazejici bodem B.

Jak je velikost thlu 37 ﬂ @
C




